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industrie
pflichtiger Erzeugnisse*)

»Verteilung der Tabakerzeugnisso nach Preisklassen«, Abschnitt X »Absatz von im Zollgebiet tabaksteuerpflichtigen 
»Steuer- und Zolleinnahmen vom Tabak«.

Betriebe1) und verarbeitete Rohtabakmengen

Verarbeitete Mengen von Tabak zur Herstellung tabaksteuerpflichtiger Erzeugnisse
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4 359 679 1 218 1 679 419 1 719 307 2 528 208 3 428 190 6 761 58 4 905 33 7 756
5 087 842 1 601 2 100 474 1 968 355 3 055 290 4 764 200 7 303 69 5 815 37 10 331 2 1 244
4 910 856 1 501 2 048 391 1 636 299 2 578 262 4 433 177 6 240 52 3 984 30 6 768 __ __ __
4 632 748 1 431 1 909 328 1 386 240 1 980 224 3 818 150 5 403 68 5 873 40 8 413 1 616

285 21 63 82 38 168 41 375 52 892 81 3 340 30 2 696 34 7 984 5 4 093 2 3 509
275 37 79 133 44 193 45 369 38 672 64 2 379 35 3 950 36 8 801 12 10 770 1 1 457
197 27 78 105 26 112 27 228 23 414 40 1 447 25 2 088 33 8 680 10 7 602 7 9 514
145 19 50 73 20 93 13 104 20 351 31 1 294 10 755 24 6 656 10 8 073 6 10 780

5 1 1 1 2 8 1 9 3 53 1 47 — — — — — — —
8 2 6 7 3 1 7

16 4 4 5 1 4 — 3 49 2 63 — — — —• — ■— — —
9 1 7 9 1 3 2 14 1 21 — — 1 64 — — — — —

124 21 65 93 29 127 21 185 20 364 9 289 4 309 4 968 — — — —
159 27 103 148 28 25 185 9 138 8 276 3 250 2 339 __ __
142 25 91 126 28 118 19 169 8 127 6 208 4 332 2 354 — — — —
160 28 86 132 29 127 28 215 10 178 7 288 6 451 5 1 189 — — 1 1 529

18 4 15 24 9 39 3 25 1 22 3 121 1 62 — — — — — —
15 3 14 19 8 32 3 25 1 13 5 140 — — 1 275 — — — i—
19 3 12 21 2 7 1 7 2 32 2 59 — — — — — — —-
17 4 4 8 2 9 3 26 1 19 1 32 — — — — — — —i —
27 3 13 20 2 10 13 97 5 86 6 213 3 226 — 1 823 — '
28 4 20 30 9 42 4 36 2 26 6 193 2 139 2 312 — — : —
33 5 21 25 7 30 3 23 5 86 6 197 1 74 1 164 1 966 — —
32 6 18 26 7 28 4 31 4 64 5 174 i 76 2 564 — — — —

3 014 593 1 341 1 840 413 1 766 257 2 130 203 3 361 122 4 234 67 5 305 37 8 849 1 882 __
2 925 602 1 434 2 049 345 1 476 254 2 113 159 2 572 118 4 365 38 3 061 29 6 127 3 2 414 — —
2 830 624 1 412 1 980 285 1 204 225 1 867 144 2 536 120 4 259 34 2 604 34 7 385 3 2 731 — —

76 19 38 50 11 51 17 145 31 565 23 830 6 461 10 2 651 2 2 073 — __
71 16 46 73 21 88 14 119 21 369 10 369 10 833 14 3 532 1 796 1 2 772
45 8 21 35 9 30 11 92 7 121 8 273 5 320 6 1 478 — — 1 2 130
24 5 22 26 8 34 5 54 5 96 7 308 5 264 1 580 — 1 2 057
65 9 57 106 53 250 48 411 37 647 45 1 725 22 1 783 19 5 107 2 1 424 __ __
54 10 75 126 31 130 57 494 46 835 48 1 861 28 2 377 21 5 664 1 975 — __
97 21 78 113 41 178 35 279 33 603 29 1 082 26 2 368 20 5 395 3 2 361 — —
70 13 57 84 26 109 33 299 26 474 31 1 212 19 1 640 20 4 473 3 2 386 __ —

202 39 111 171 51 221 34 286 39 619 54 2 181 32 2 750 40 9 028 3 2 769 2 2 506
1G8 27 94 137 53 230 46 383 47 793 50 1 916 26 2 038 39 9 741 — 2 3 598
132 25 62 90 48 218 43 351 40 685 38 1 497 19 1 671 33 8 141 1 809 3 6 410
105 17 78 124 37 159 31 255 29 505 35 1 270 19 1 485 26 6 899 2 2 132 4 11 746

8 383 1 379 2 581 3 703 910 3 996 690 5 880 519 8 730 494 18 438 187 15 705 166 39 036 14 II B77 4 6015
“879 1 561 3 379 4 613 1 084 4 585 807 6 803 657 10 971 513 18 671 240 20 707 189 47 844 17 14 667 4 7 827
? 5'6ll 576 3 302 4619 898 3 809 692 5 840 542 9 122 426 15 431 170 13 898 154 37 107 18 14 152 II 18 054
8 824,1 465 3 165 4 371 743 3 152 584 4 845 464 8 062 387 14 240 161 13 212 152 36 159 19 15 938 12 26 112

14 72g Betriebe mit einer Verarbeitung von 123 608 t; 1926: 13 711 Betriebe mit einer Verarbeitung von 127 556 t.

Gattung und Wenge der hergestellten•) tabaksteuerpflichtigen Erzeugnisse

Roch- Feingc-
schnittener

Rauch­
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chen

Papier, um- 
gerechnet in 
Blättchen

"M.Mlira) 1000 Stück Kilogramm Kilogramm 1000 Stück Kilogramm 1 000 stück

983 .
'127 " 
925 " 
92t; "

6 434 405 24 108 951 8 978 949 25 426 250 34 405 199 198 792 1 992 756 641 872 2 556 010 6 135 669
6 639 485 27 316 018 7 964 867 21 679 769 29 644 636 274 611 2 407 680 159 991 587 821 29 709 946
5 681 459 29 458 930 7 227 287 23 237 016 30 464 303 257 594 2 318 757 217 069 2 563 691 29 073 906
6 086 362 29 113 419 769 462 36 346 315 | 37 115 777 262 000 2 314 683 168 959 1 690 634 29 933 916

ttlft ti
*aupt- oder Nebcnbctriobo handelt. 

Bafr^fond. — 7) Nachrichtlich[

ung vom 30. Oktober 1023 (Roiohsgosetzbi. I S. 1045) und Gesetz vom 10. August 1925 (Reiohs- 
. — *) Ohne Angaben aus dem Saargebiet. Für 1923 und 1924 fehlen zum Teil Nachweise aus

,e» die mit unversteuertem
ich: Betriebe, die nur Zigarettenpapier (in Bogen, Rollen, Bobinen usw.) hera teilen: 
em Zigarettenpapier handeln (§ 47 der Tabaket. A. B.): 1923: 35, 1924: 35, 1925:

1923: 5, 1924: 5, 
40, 1926: 61. -

,f,ndet ist, wurde bis zum 30.9. 1925 zusammon mit dem steuerlich nicht begünstigton Feinschnitt nachgewleaen. Vom 1. 10.1925


